
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

(RPP DARING)

Satuan Pendidikan :  MTs. Alkhairaat Pebatae

Mata Pelajaran :  Bahasa Inggris

Kelas / Semester :  VIII / Genap

Alokasi Waktu :  4 JP (2x pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Menentukan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi

transaksional.
- Siswa dapat membuat kalimat deklaratif dan interogatif dalam simple present

tense dengan menyisipkan tambahan adverbial: always, sometimes, never, often,
usually, every.

B. ALAT, MEDIA, DAN SUMBER BELAJAR

1. Media / Alat Pembelajaran

- Whatsapp

- Handpone Android

- Laptop

2. Sumber Belajar

- Buku Paket Guru dan Buku Siswa Bahasa Inggris

- Internet

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembelajaran (Pendahuluan)

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali

pembelajaran dengan bacaan Basmallah (lewat Whatsapp group kelas).

b. Guru mengabsen kehadiran siswa pada saat itu di group whatsapp

c. Menginformasikan situasi dan kondisi saat ini tentang Covid-19 sehingga peserta

didik diharuskan belajar di rumah.

2. Kegiatan Inti

a. Guru membarikan penjabaran pengertian, ciri-ciri, pola dan struktur kalimat
simple present tense.



b. Guru memberikan instruksi pada siswa untuk menganalisis kegiatan/kejadian
yang terjadi atau dilakukan secara berulang ulang dalam kehidupan sehari
hari.

3. Kegiatan Penutup

a. Guru dan siswa sama sama menarik kesimpulan dari materi yang dijabarkan.

b. Untuk menguji pemahaman siswa, guru memberikan tugas membuat kalimat
deklaratif dan introgatif dalam simple present tense dengan menggunakan
tambahan adverbiar: always, often, sometimes, never, usually, every.

D. PENILAIAN / ASESSMENT
1. Sikap : Kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan tugas

2. Pengetahuan : Uji kompetensi pemahaman siswa melalui test tertulis

3. Praktik : Siswa membuat kalimat deklaratif dan interogatif dalam
simple present tense, dengan menggunakan tambahan adverbial: always,
something, never, often, usually, dan every.
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